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	№ 
 п/п
	Фамилия, Имя, Отчество
	№ варианта
 задания

	1. 
	Бирюков Владимир Валерьевич
	1

	2. 
	Брянцев Игорь Алексеевич
	2

	3. 
	Бурак Игорь Леонидович
	3

	4. 
	Вольф Игорь Владимирович
	4

	5. 
	Вязников Константин Владимирович
	1

	6. 
	Головков Александр Михайлович
	2

	7. 
	Гордиенко Роман Николаевич
	3

	8. 
	Исаев Андрей Валерьевич
	4

	9. 
	Кирилов Андрей Андреевич
	1

	10. 
	Корнилов Виталий Александрович
	2

	11. 
	Купренос Наиля Раилевна
	3

	12. 
	Кухтик Виктор Александрович
	4

	13. 
	Леонов Вадим Валерьевич
	1

	14. 
	Махметов Ануар Тюлегенович
	2

	15. 
	Перевалов Илья Павлович
	3

	16. 
	Рахматуллин Рафаэль Рафаильевич
	4

	17. 
	Самаркина Наталья Викторовна
	1

	18. 
	Старцев Сергей Викторович
	2

	19. 
	Струков Сергей Семёнович
	3

	20. 
	Фаткин Алексей Александрович
	4

	21. 
	Харламов Евгений Валерьевич
	1

	22. 
	Хрипченков Виталий Викторович
	2

	23. 
	Шарипов Радиф Рифхатович
	3

	24. 
	Юрманов Алексей Владимирович
	4

	25. 
	Якупов Владислав Алексеевич
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Задание для дифференцированного зачета
ПМ.01 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования (в т.ч. электроосвещения), автоматизация сельскохозяйственных предприятий»
МДК 01.02  «Системы автоматизации сельскохозяйственных предприятий»
ВАРИАНТ 
Часть 
При выполнении заданий этой части отметьте правильный ответ
А-1.Реле, предназначенное для создания независимой выдержки времени:
1) реле времени;
2) реле давления;
3) промежуточное реле;
4) газовое реле .
А-2. Автоматический выключатель может содержать-
1) электромагнитный расцепитель; 
2) тепловой расцепитель;
3) электромагнитный и тепловой расцепитель;
4) верны все варианты.
А-3. Система плавного изменения длительности светового дня с имитацией рассвета и заката используется:
1)  в птицеводстве при освещении птичников;
2) в птицеводстве при работе инкубаторов;
3) в теплицах при выращивании овощных культур;
4) при освещении свинарников –  откормочников.
А-4.Оборудования для уборки навоза из станка с КРС - 
1) горизонтальный  и наклонный  ленточный транспортер;
2) нория и наклонный транспортер;
3) шнековый и горизонтальный транспортер;
4) нория и  шнековый транспортер.
А-5. Уровень воды в оросительно-насосной станции контроля:
1) датчики верхнего и нижнего уровня SL1  SL2;
2) реле давления KSP;
3) контроль осуществляется визуально диспетчером;
4) реле времени и электромагнитный вентиль.
А-6. Устройство для переключения режимов в принципиально - электрических схемах:
1) кнопочный пульт;
2) рубильник;
3) пакетный переключатель;
4) автоматический выключатель;
А-7. Факторы влияющие на автоматизацию кормления птицы:
1) вид и возраст птицы;
2) способ содержания, влажность и свойства корма;
3) время года и возраст птицы;
4) верны варианты a) и б).




А-8. Автоматический контроль включает в себя: 
1) автоматическую сигнализацию, автоматическую защиту;
2) автоматическую сигнализацию, измерение и сбор информации;
3) контроль и разделение продукции по размеру весу, твердости, вязкости и другим показателям;
4) все варианты не верны.
А-9. Автоматическое управление всем комплексом операций и работой всех установок:
1) механизация труда;
2) комплексная автоматизация;
3) телемеханика;
4) все предложенные варианты не верны.
А-10. Увеличение производства продукции за счет автоматизации технологических процессов:
1) энергетический эффект;
2) экономический эффект;
3) трудовой эффект; 
4) технологический эффект.
А-11. Вид автоматизации, включающий в себя автоматическую сигнализацию, измерение, сбор информации:
1) автоматическая защита;
2) дистанционное управление;
3)  автоматическое управление;
4)  автоматический контроль
А-12.  Вид автоматизации распространяющийся на отдельные:
1) частичная;
2) комплексная;
3) полная;
4) поэтапная. 
А-13.  Комплекс элементов установки и их взаимосвязи на панелях контрольного щита или пульта управления:
1) функциональная схема;
2) принципиально-электрическая;
3) схема соединений;
4) мнемосхема.
А-14. Программное устройство управления режимом светового дня по жесткой вырезанной на металлическом барабане программе:
1) ПРУС-2;
2) ТИРОС-1; 
3) 2РВМ;
4) микропроцессорная система «Каштан».
А-15. Обогрев температурой выделяемой органическими веществами в почву:
1) водяной обогрев; 
2) солнечный обогрев;
3) электрический;
4) биологический.

Часть 
В-1. Дополните определение:
Производственный процесс –это совокупность технологических процессов направленных на создание _____________________________.
В-2.Установите соответствие:
	Графическое изображение
	
	Элемент

	SB

	
	Электродвигатель

	 (
M
)

	
	Кнопки управления

	
               EK
	
	Нагревательный элемент

	КМ
	
	Катушка магнитного пускателя.



В-3. Расшифруйте сокращение.
АСУ  – это 
Часть 
Решите задачи

С-1. Асинхронный двигатель серии 4А мощностью РН=3,0 кВт (IН1=6,7А) привода вентилятора подключен к сети через автоматический выключатель ВА51Г31. Проверить возможность присоединения к этому же выключателю двух дополнительных двигателей, устанавливаемых в данном помещении всвязи  с производственной необходимостью и имеющих следующие данные:
РН2=15кВт (IН2=31А);   РН3=4кВт (IН3=8,2А).

С-2.Выбрать автоматический выключатель серии ВА47-100  для группы двигателей 4А225М4У3, 4А112М4У3, 4А132М4У3.

Задание для дифференцированного зачета
ПМ.01 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования (в т.ч. электроосвещения), автоматизация сельскохозяйственных предприятий»
МДК 01.02  «Системы автоматизации сельскохозяйственных предприятий»
ВАРИАНТ 
Часть 
При выполнении заданий этой части отметьте правильный ответ
А-1. Прибор, применяющийся для дистанционного пуска, остановки и реверсирования силового оборудования, и защиты от повторного включения: 
1) магнитный пускатель;
2) реле давления;
3) автоматический выключатель; 
4) рубильник.
А-2. Оборудование для уборки навоза из станка с КРС: 
1) нория и наклонный транспортер;
2) шнековый и горизонтальный транспортер;
3)  горизонтальный  и наклонный  ленточный транспортер;
4) нория и  шнековый транспортер.
А-3. Датчики уровня, применяются для контроля уровня:
1) жидкости;
2) сыпучих материалов;
3) жидкости и сыпучих материалов
4) навоза в шнековом транспортере
А-4. Совокупность приемов и операций, направленных на перевод материала или продукции из исходного состояния к необходимому конечному:
1)  технологический процесс;
2) переработка продукции;
3) производственный цех;
4) комплекс обработки продукции .
А-5. Установка УДА -24 «Комсомолка» является:
1) доильной установкой;
2) навозоуборочной установкой;
3) установкой для приготовления травяной муки;
4) дробилкой. 
А-6. Устройство для ручного включения и отключения работы элементов- электрических схем:
1) датчики уровня;
2) рубильник;
3) кнопки управления;
4) автоматический выключатель.
А-7. Автоматический контроль включает в себя: 
1) автоматическую сигнализацию, автоматическую защиту;
2) контроль и разделение продукции по размеру весу, твердости , вязкости и другим показателям; 
3) автоматическую сигнализацию, измерение и сбор информации;
4) визуальную сигнализацию.


А-8. Факторы влияющие на автоматизацию кормления птицы:
1) климатическая полоса, размер поголовья;
2) способ содержания, влажность и свойства корма;
3) время года и возраст птицы;
4) размер поголовья 
А-9. Автоматизация, распространяемая только на отдельные производственные операции или установки: 
1) механизация труда;
2) комплексная автоматизация;
3) частичная автоматизация;
4) все предложенные варианты не верны.
А-10. Сокращение расхода топлива или энергии, увеличение надежности энергетического оборудования за счет применения средств автоматизации:
1) энергетический эффект;
2) экономический эффект;
3) трудовой эффект; 
4) технологический эффект.
А-11. Вид автоматизации, представляет собой  совокупность технических средств которые при аварийных режимах прекращают контролируемый производственный процесс:
1) автоматическая защита;
2) дистанционное управление;
3) автоматическое управление;
4) автоматический контроль.
А-12.  Вид автоматизации при которой функции человека сводятся к наблюдению за ходом процесса и изменения режимов работы:
1) частичная;
2) комплексная;
3) полная; 
4) поэтапная;
А-13. Обработка молока сохраняющая питательные вещества и длительный срок хранения:
1) пастеризация;
2) сепарирование;
3) очистка от механических примесей;
4) кипячение.
А-14. Оборудование цехов предназначенное для производства полнорационных рассыпчатых кормов:
1) комбикормовый цех;
2) цех производства брикетов; 
3) цех переработки корнеплодов;
4) цех производства гранул.
А-15. Объединение нескольких ангарных теплиц с заменой боковых стен опорными стойками:
1) блочные теплицы;
2) ангарные теплицы;
3) парник;
4) гидропонный цех;

Часть 
В-1. Дополните определение:
Технологический процесс – это совокупность приемов и операций направленных на ________ материала или _______из исходного состояния к необходимому конечному.
В-2.Установите соответствие:
	Графическое изображение
	
	Элемент

	KV

	
	Датчики уровня 

	[image: ]SL

	[image: ]SL
	
	Нагревательный элемент

	
               EK
	
	Промежуточное реле

	КТ

	
	Катушка реле времени



В-3. Расшифруйте сокращение.
ОА -______________________________________________________________
Часть 
Решите задачи

С-1. Асинхронный двигатель серии 4А мощностью РН=3,0 кВт (IН1=6,7А) привода вентилятора подключен к сети через автоматический выключатель АД14. Проверить возможность присоединения к этому же выключателю двух дополнительных двигателей, устанавливаемых в данном помещении всвязи  с производственной необходимостью и имеющих следующие данные:
РН2=1,5кВт (IН2=3,6А);   РН3=0,75кВт (IН3=2,2А).

С-2.Выбрать автоматический выключатель серии АД14  для группы двигателей 4А160М2У3, 4А180М2У3, 4А200М2У3.

Задание для дифференцированного зачета
ПМ.01 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования (в т.ч. электроосвещения), автоматизация сельскохозяйственных предприятий»
МДК 01.02  «Системы автоматизации сельскохозяйственных предприятий»
ВАРИАНТ 
Часть 
При выполнении заданий этой части отметьте правильный ответ
А-1. Сокращение расхода топлива или энергии, увеличение надежности энергетического оборудования за счет применения средств автоматизации:
1) экономический эффект;
2) трудовой эффект; 
3) энергетический эффект;
4) технологический эффект.
А-2. Поилки для поения животных:
1)  индивидуальные и групповые;
2) многоразовые и одноразовые;
3) капельные и проточные;
4) точечные и групповые.
А-3. Автоматическое управление электродными водогрейными котлами осуществляется по параметрам:
1) температуре, давлению, уровню воды в котле;
2) давлению и скорости циркуляции воды;
3) давлению и Рн воды;
4) температуре и влажности воздуха.
А-4. Методы автоматического вождения тракторов:
1) Копирование предыдущего прохода, дистанционное управление;
2) Программирование траектории;
3) По естественным и искусственным ориентирам;
4) Все варианты верны.
А-5. Эффект связанный с использованием автоматизации выражающийся в сокращении прямых затрат живого труда обслуживающего персонала:
1) энергетический эффект;
2) экономический эффект;
3) трудовой эффект; 
4) технологический эффект.
А-6. На рисунке изображен:

1) ленточный транспортер;
2) шнековый транспортер;
3) транспортер нория;
4) скребковый транспортер.
А-7.Способы кормления животных:
1) нормированный, ненормированный;
2) трехразовое и двухразовое; 
3) дозированное, двухразовое; 
4) сухими и влажностными кормами.
А-8. Замена ручных средств труда машинами и механизмами с применением для их действия различных видов энергии, тяги в отраслях материального производства или процессах трудовой деятельности:
1) механизация труда;
2) комплексная автоматизация;
3) дистанционное управление;
4) научно-техническая революция.
А-9. Определите тип выращивания птицы, изображенный на рисунке:

1) клеточное содержание птицы;
2) напольное содержание;
3) комбинированное;
4) данный тип выращивания птицы в современных условиях не применяется.
А-10. Лампы используемые в облучающих установках:
1) инфракрасные  и /или Ультрафиолетовые лампы;
2) светодиодные ламы;
3) лампы типа ДРЛ;
4) лампы типа ДНТ.
А-11.  Управление объединяет в себе методы и технические средства управления установками и объектами на расстоянии:
1) автоматическая защита;
2) дистанционное управление;
3) автоматическое управление;
4) автоматический контроль.
А-12. Система управления регулирования  дросселирования потока вещества с помощью клапана или заслонки:
1) регулирование расхода;
2) регулирование давления;
3) регулирование температуры;
4) регулирование рН продукта.
А-13. Многосекционный пластинчатый теплообменник подогреваемый горячей водой предназначенный для обработки молока:
a. сепаратор;
2. бойлер;
3. охладитель;
4. пастеризатор.
А-14. Комплекс для послеуборочной обработки и сушке зерновых культур:
1) КЗС-20Ш;
2)  ЗАВ-20;
3)  ЗАР-5;
4) СЗШ-16ш.
А-15.  Период хранения картофеля, предназначенный для быстрого заживления механических повреждений клубней картофеля:
1) лечебный период; 
2) период охлаждения;
3) период хранения;
4) период сушки.
Часть 
В-1. Дополните определение:
Энергетический эффект использования автоматизации определяется сокращением расхода _______ или _______ и увеличение надежности оборудования и увеличением КПД.
В-2.Установите соответствие:
	Графическое изображение
	
	Элемент

	 КТ
	
	Пакетный переключатель 

	SL

	SL
	
	Датчики уровня

	      Р о А

	
	Реле времени

	
КV
	
	Катушка промежуточного реле



В-3. Расшифруйте сокращение.
ИЭ —
Часть Решите задачи
С-1.Асинхронный двигатель серии 4А мощностью РН=3,0 кВт (IН1=6,7А) привода вентилятора подключен к сети через автоматический выключатель  АД14. Проверить возможность присоединения к этому же выключателю двух дополнительных двигателей, устанавливаемых в данном помещении всвязи  с производственной необходимостью и имеющих следующие данные:
РН2=1,5кВт (IН2=3,6А);   РН3=0,75кВт (IН3=2,2А).
С-2.Выбрать автоматический выключатель серии АЕ2000  для группы двигателей 4А112М6У3, 4А112В6У3, 4А132М6У3.

Задание для дифференцированного зачета
ПМ.01 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования (в т.ч. электроосвещения), автоматизация сельскохозяйственных предприятий»
МДК 01.02  «Системы автоматизации сельскохозяйственных предприятий»
ВАРИАНТ V
Часть 
При выполнении заданий этой части отметьте правильный ответ
А-1. Определите тип выращивания птицы, изображенный на рисунке:

1) клеточное содержание птицы;
2) напольное содержание;
3) комбинированное;
4) свободно-клеточное. 
А-2. Реле, предназначенное для создания независимой выдержки времени и обеспечения определённой последовательности работы элементов схемы:
1) реле давления;
2) реле времени;
3) промежуточное реле;
4) газовое реле. 
А-3. На рисунке изображен:

1) ленточный транспортер;
2) шнековый транспортер;
3) транспортер нория;
4) скребковый транспортер
А-4. Уровень воды в оросительно-насосных установках контролируется:
1) реле давления KSP;
2) визуально диспетчером;
3) реле времени и электромагнитным вентилем;
4) датчиком верхнего и нижнего уровня SL1  SL2.
А-5. Устройство для переключения режимов в принципиально - электрических схемах:
1) кнопочный пульт;
2) рубильник;
3) пакетный переключатель;
4) автоматический выключатель.
А-6. Обогрев горячей водой движущейся по трубам или батареям, с возможностью размещения внутри и на поверхности земли. 
1) паротепловое;
2) Водяной; 
3) трубчатый;
4) Жидкосно - струйный.
А-7. Подъем и раздача воды осуществляется: 
1) электрическим колодцем;
2) насосом и электромагнитным вентилем;
3) реле контроля залива воды;
4) водонасосными установками.
А-8. Увеличение производства продукции за счет автоматизации технологических процессов:
1) энергетический эффект;
2) экономический эффект;
3) трудовой эффект; 
4) технологический эффект.
А-9. Тип изброженного транспортера:

1) ленточный;
2) шнековый;
3) транспортер;
4) скребковый.

А-10. Автоматическое управление всем комплексом операций и работой всех установок, за исключением выбора режима работы -
1) механизация труда;
2) комплексная автоматизация;
3) телемеханика;
4) все предложенные варианты не верны.
А-11. Комплекс технических устройств и средств по управлению объектами без участия обслуживающего персонала:
1) автоматическая защита;
2) дистанционное управление;
3) автоматическое управление;
4) автоматический контроль.
А-12. Схема, изображающая составные части устройства или внешние соединения между отдельными устройствами:
1) функциональная схема;
2) принципиально-электрическая;
3) схема соединений;
4) мнемосхема.



А-13.  Основной элемент автоматизации контроля и измерения температур в сочетании с термосопротивлениями:
1) термопреобразователь;
2) терморегулирующий вентиль;
3) магнитоэлектрический логометр;
4) уравнительная трубка.
А-14. Элемент автоматизации отключающий регулятор влажности и включающий аварийную сигнализацию при температуре выше 38,3˚С (при инкубации яиц):
1) термоконтактер;
2) датчик уровня;
3) датчик давления;
4) электромагнитный клапан.
А-15.  Завершающая операция при ремонте двигателя внутреннего сгорания:
1) смазка;
2) гальванизация;
3) промывка;
4) обкатка
Часть II
В-1. Дополните определение:
Технологический эффект – это ___________ производства ___________ за счет автоматизации ТП. 
В-2.Установите соответствие:
	Графическое изображение
	
	Элемент

	 КТ
	
	Промежуточное реле

	S
	
	Нагревательный элемент

	KV

	
	Реле времени 

	
Е К
	
	Тумблер


В-3. Расшифруйте сокращение.
АЦП — 
Часть 
Решите задачи:
С-1.Асинхронный двигатель серии 4А мощностью РН=3,0 кВт (IН1=6,7А) привода вентилятора подключен к сети через автоматический выключатель АЕ20З6. Проверить возможность присоединения к этому же выключателю двух дополнительных двигателей, устанавливаемых в данном помещении всвязи  с производственной необходимостью и имеющих следующие данные:
РН2=1,5кВт (IН2=3,6А);   РН3=0,75кВт (IН3=2,2А).

С-2.Выбрать автоматический выключатель серии ВА51Г31  для группы двигателей 4А112М2У3, 4А132М2У3, 4А112М4У3.

БЛАНК ОТВЕТОВ 
ПМ.01 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования (в т.ч. электроосвещения), автоматизация сельскохозяйственных предприятий»
МДК.01.02  «Системы автоматизации сельскохозяйственных предприятий»
Курс ______________
Группа ____________
Ф.И.О.____________________________________________________________
Дата проведения____________________________________________________
ВАРИАНТ I
Часть I
	А-1
	А-2
	А-3
	А-4
	А-5
	А-6
	А-7
	А-8
	А-9
	А-10
	А-11
	А-12
	А-13
	А-14
	А-15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Часть 
В-1. Дополните определение:
Производственный процесс – это совокупность технологических процессов направленных на создание __________________________________.
В-2.Установите соответствие:
	Графическое изображение
	
	Элемент

	SB

	
	Электродвигатель

	 (
M
)

	
	Кнопки управления

	
               EK
	
	Нагревательный элемент

	КМ 

	
	Катушка магнитного пускателя.



В-3. Расшифруйте сокращение.
АСУ  – это __________________________________________________________
Часть III.
	С-1. 



	С-2. 






БЛАНК ОТВЕТОВ
ПМ.01 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования (в т.ч. электроосвещения), автоматизация сельскохозяйственных предприятий»
МДК.01.02  «Системы автоматизации сельскохозяйственных предприятий»
Курс ______________
Группа ____________
Ф.И.О.____________________________________________________________
Дата проведения____________________________________________________
ВАРИАНТ II
Часть I
	А-1
	А-2
	А-3
	А-4
	А-5
	А-6
	А-7
	А-8
	А-9
	А-10
	А-11
	А-12
	А-13
	А-14
	А-15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Часть 
В-1. Дополните определение:
Технологический процесс – это совокупность приемов и операций направленных на ______________ материала или ____________________ из исходного состояния к необходимому конечному.
В-2.Установите соответствие:
	Графическое изображение
	
	Элемент

	KV

	
	Датчики уровня 

	SL

	SL
	
	Нагревательный элемент

	
               EK
	
	Промежуточное реле

	КТ

	
	Катушка реле времени


В-3. Расшифруйте сокращение.
ОА _______________________________________________________________
Часть III.
	С-1. 



	С-2. 





БЛАНК ОТВЕТОВ 
ПМ.01 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования (в т.ч. электроосвещения), автоматизация сельскохозяйственных предприятий»
МДК.01.02  «Системы автоматизации сельскохозяйственных предприятий»
Курс ______________
Группа ____________
Ф.И.О.____________________________________________________________
Дата проведения____________________________________________________
ВАРИАНТ III
Часть I
	А-1
	А-2
	А-3
	А-4
	А-5
	А-6
	А-7
	А-8
	А-9
	А-10
	А-11
	А-12
	А-13
	А-14
	А-15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Часть 
В-1. Дополните определение:
Энергетический эффект использования автоматизации определяется сокращением расхода __________________ или ____________________ и увеличение надежности оборудования и увеличением КПД.
В-2.Установите соответствие:
	Графическое изображение
	
	Элемент

	 КТ
	
	Пакетный переключатель 

	SL

	SL
	
	Датчики уровня

	      Р о А

	
	Реле времени

	КV
	
	Катушка промежуточного реле


В-3. Расшифруйте сокращение.
ИЭ    ___________________________________________________________
Часть III.
	С-1. 



	С-2. 





БЛАНК ОТВЕТОВ 
ПМ.01 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования (в т.ч. электроосвещения), автоматизация сельскохозяйственных предприятий»
МДК.01.02  «Системы автоматизации сельскохозяйственных предприятий»
Курс ______________
Группа ____________
Ф.И.О.____________________________________________________________
Дата проведения____________________________________________________
ВАРИАНТ IV
Часть I
	А-1
	А-2
	А-3
	А-4
	А-5
	А-6
	А-7
	А-8
	А-9
	А-10
	А-11
	А-12
	А-13
	А-14
	А-15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Часть 
В-1. Дополните определение:
Технологический эффект – это ____________  производства _________ за счет автоматизации ТП. 
В-2.Установите соответствие:
	Графическое изображение
	
	Элемент

	 КТ
	
	Промежуточное реле

	S
	
	Нагревательный элемент

	KV

	
	Реле времени 

	
Е К
	
	Тумблер



В-3. Расшифруйте сокращение.
АЦП   ______________________________________________________________
Часть III.
	С-1. 



	С-2. 
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